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Český svaz ochránců přírody Třeboň  - co tak asi děláme… 
 

Promítání ekofilmů – přibližně jednou za měsíc 
promítání filmů s tématikou                         ochrany 
přírody v kině Světozor - p.RNDr. Jan Květ ve spolupráci 
s Matoušem Šimkem z ČNF pro vydru. 
 
Přírodovědně – vlastivědné výlety a vycházky – p. 
RNDr. Jan Květ pořádá několikrát do roka ve spolupráci 
s naším rakouským partnerem ze Schremsu naučné 
výlety na přírodovědně, historicky i jinak zajímavá místa 
na obou stranách hranice. 
 
Stezka Kolem Světa – p. Rostislav Černý tráví značnou 
část svého volna péčí o  cenná stanoviště na naučné 
stezce kolem rybníka Svět.  
 
Oddíly Volavky, Malý vydry, Zmáčkni to! Vyletí sýr? 
Opice na rejžáku a Krtek v lihu = mladí ochráncové 
přírody   
 
- výtvarný kroužek Krtek v lihu – scházíme se jednou týdně, učíme se vnímat 
pěknosti přírody, zachytit tyhle prchavé okamžiky a ukázat je na veřejných výstavách 
ostatním, vytvořili jsme ve spolupráci s oddílem Kaštani z Českých Budějovic a 
s ČNF pro vydru naučné velepanely Čus vydrus! o životě vydry Hydry, ledňáčka 
Ledoborce, bobra Oťase a jejich zvířecích přátel 
 
- fotokroužek Zmáčkni to! Vyletí sýr? – také se scházíme jednou týdně, 
fotografujeme přírodu a sebe a všechno, i přes fotografování vede cesta k poznání 
přírody, jejích obyvatelů a krás… 
 
- Malý vydry a Opice na rejžáku  - to je náš nejmenší 
dorost - ječí, zlobí, koušou a jednou z nich možná taky 
budou ochránci přírody… 
 
- Volavky – jádro našeho oddílu, tvořené statnými hochy 
a sličnými dívkami, činnost je pestrá - všemožné hry, 
dobrodružné výpravy, kosení orchidejové louky a 
hvízdákové stráně, kácení a pálení náletu v rezervacích, 
výroba a vyvěšování budek pro ptáky, záchrana žabích 
vajíček, vyhledávání a zkoumání starých a památných 
stromů, kopání jezírek pro čolky, pořádání oslavy Dne 
Země, účast ve Zlatém listu (nechceme se moc chlubit, 
ale už jsme třikrát vyhráli národní kolo), kroužkování 
ptáků, sledování výskytu a početnosti vybraného ptactva 
v Ptačí oblasti Třeboňsko, pravidelné schůzky, výpravy a 
letní tábor, oddíl existuje šestým rokem a má kolem 40 
členů do 18 let, více na volavky.trebonsko.org 



 
 
 
 
kontakt: Václav Bartuška, 16/01 ZO ČSOP Třeboň, Březanova 82, 379 01 Třeboň 
tel: 721 302 281 
e-mail: vbvorel@seznam.cz 
web: www.volavky.trebonsko.org 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


